oh ( )etoll guke ks A= Vet A2
FAd2x-y+1=0 x+2y-2=09 7&7|9 5
( yolx, F AM 3x—y+1=0,6x-2y+5=1029
71&719] 2= ( )olet.

® -1, -1

(1)2x-y+1=0 © y=2x+1
1
x+2y—2:0@y:—§x—|—1
wretA, 71e719] E2
1
(1) <
2
(2)3x-y+1=0y=3x+1
5
6x-2y+5=0y=3x+ -

2
kA, 712719 A= |3 -3 = 0




A% A4 o] RE 947} % B o £ Hojo slo e A% B o
A4 47} glofok Gk,




@ 174 @ 271 ® 371 @)47N ® 571




A3t A, B k] n(A) = 10, n(B) = 7,n(ANB) = 34 T, n(AUB)
£ 5ozt

> E:

> =g 14

n(AU B) =n(A) + n(B) —n(A N B)
=104+7-3=14




ojn

®x=7

@ x<7

@ x<7 @xZ?

@ x>7

Al
Bl

el
ol
SRS
I
pia

mw
ToH

H
min
oF
el




o <2><5+1><2’2><3‘§1X0> = (4,2)

2x5-1x2 2><3—1><0>
_ = (8,6
Q < 2-1 ’ 2/ (8.6)

L PQ= V242 =42




T+ A A(a,4), B(L,b) oA &2 A=l e x5 919

Ao H& gzt std, A0PQ o FAIFAH2 G(-1,1)°ltt. olm, a—b

of g o2

® -1 @ -2 @—3

~&B

P(x,0), Q(0,y)zt 3}4,
0+x+0 _  0+0+y
3 03

x=-3,y=3

- P(=3,0),Q(0,3)
PA” = PB’ oA
(@a+3)24+42=(1+3)24p2

a® + 6a + 9 = b?

QA” = QB A
a’+(4-3)2 =12 4 (b-3)2
a2=b2-6b+9

FAS A W AeotH a-b=-3

=194




Az 449 5 24 y

1 =
—prr2sty =2l mdE e,

H o B3 ()0l Webd, AN M4 y = —x 4+2 714
Aei= ()olch. $19] () erel ehare AL a2 Lhdsta?

6o oty
5

®(53) % D 3) %

® (1,2), V5

1
—‘v:—z‘liy:—éx+2ﬂ-y:2x9]ﬂ7§

H—Q]—’-‘}E%—ﬁx+2:2x,—x+4:4x

4 8 4 8
O|fx=—- y=-0 _—é,H(—, —)OEE
12lx s l=¢ i=; = & |




9. FYG+1)2+yP=1x2+y*-6x-6y+2=029 FF5HA9
=

@ 074 @ 171 ® 271 €j3ﬂ ® 474

S5 *
(x+1)2+y* =1 °|A o] Y9 4= C; o=
StH A C; 9 #3F = (-1, 0) o]

g2 5¢] dol&=1 ol

x2 492 —6x—6y+2=0 A
(x-3)2+ (y—3)2 =16 o|BZ

o] do] FAHE Cy o]} ofH

HC; 9 FE= (3, 3) ol

HE259] o= 4 o]t}

C1Cy =501

& Q9 |58 doj=1, 4 0|B&

F 92 A= 2 sHA =

wetA FFH A2 3710l




°

:[L

o

=2

%3x+y_1:001 Hrt, o] o, n 9] Fk

A
T

F 2

5]

Pl

g]

It
o

il
KO

B

Bl

Ife]

3x+y-5=0° x4l x-1,y tHAl y —n&

3x-1)+(y-n)-5=0

n=-7

-1..

122 —n-38

°

|

J

=03}

3x+y_n_8:0
@°] 3x+y-1




11.

Ax2+y’+ax+by+c =023 x5 st
FAHol (-1,-3) o2 Y2 59| Aol7t 2 ¢ o, 4

e Totolet

> E:

> = 2

&

o
=S

2]
a

o5 A9

,b,c 9 %o

B

A x2+y*+ax+by+c=03xF°] Hsto
ti&lo] 5t dof FAgAL

2 +y*+ax-by+c=0

o wj, o] Y] F4lo] (-1,-3) °]2L
Yz 59 o7t 2 0]BR

X +y 4+ax—by+c=0

& (x+1)"+(y+3)" =4
©x2+y?+2x+6y+6=0
La=2,b=-6,c=6

uk2bA, 1L5k= a, b, ¢ 9] 7 T2
24 (-6)+6=2




12.

\5 ] 1 %
o7 ] A% L, x4 14 o A3kt 1] <3k At

Tfofet,

> E

o

vV V. V¥
0
L

0
L
[t

B ‘

x2 >0, L > 00|22
2




RS g 7h ) =3 g ) =4 DL ) +e4) O B

ajolat,

13.

ull
S

RO




e

=

F f(x) = ax+b ol Hste (1) =2, f(1) =2 L W, f(3) ]
Fshoiat,

> E:
> =gt

[=]

-0

f2)=2a+b=1, f(l)=a+b=2
AhSHa=-1,b=3

f(3)=3a+b=0




15. Al H A4, 6), B(2, 0), C(6, —2)°l thsto] A2 ABCD 7} B8
o] B ke H DO HHEIL (a, b) D W, a+ b2 F2?

@ 8 @ 9 ® 10 @ 11 ®)12

2 2
s g e] 40 olatel AGS BD L) e Ao of
u=
2+a b
7 g2
.a=28,b=14
.a+b=12




16. 2 F AL y=mx+n,lo: y=mox+n7F A= F2 A
£7& Fst= Aol

b

yd 8
-~ [0) \ z
lo
S A L, 17k x5 Ol Wt ol Rt Zke] 2718 2t
a, B=f ofH
tana = (@, tan B =

oltf, B=a+ E)OIEZE, tan g = 1

h
. mymy = (@}
_(]);I
Ol (o, (L, €5, @), @y ol o2 Aol A5 AU A7
© @) my @ hmy ® Eh90°

tana=(4 2| 71 &7])=m
tanB=(l 2] 71 27])= my
B=a+90°0]|D2

1
tanf = (90° + @) = —cota =
—tan «
1
wabA my = -
my

=, mymy = —1°]Jth.




17. A (2, -3)2 AU, HA 2x—dy-1 =09 57

tiste] g+ b + ¢ 9] Ze?

@ 3 @2 B3 1

]

® -1

B

YA 2x -4y -1 =00 £Holm=
71&7]1& -2°]th

A (2, -3)& AYER Ao e
y+3=-2(x-2)

%, 2x+y-1=0°]th

a=2,b=1, c=-1

at+b+c=2




®a+bz\/abz 2ab @a+bzvab>
2b a-i—bb 2b
a+ 2a a-+
< b < b <
©) 2b_\/a_a+bb @ < Vab <
a-+ 2a
@ g > Vab>

a>0,b>09 0, A& 7|5} 23} B0 TA A
+b 2ab . _

"2 Zﬁzaib(vitaZb%lq/gaa)
I3 BEAo] 204 g £ bo|BE

a+b 2ab
Yab
2 > Va >a—|—b




7F6, 8, 109 Az <] i o] ot A pojA| ZF ¥

0] 7}
o2& A2 E A7 xy, xg, xz2t T U, 3 + 23 + a3 O] Hghe?

288 144 144 288
O-5% @3 O Wy

576
&G —

AABC = APAB PBC aF APAC

1 1 1
.'.24:5xx1x6+§xx2x8+§><x3x10012§
3x1 + 4x9 + 5x3 = 24

LA G F 5

250 (x12 + x2% + x32) > 576
576 288

na ettt 2 = o

@aﬂqﬂaoz%

(32 + 42 + 52)()61 + )CQ + .X32) > (3)61 + 4)62 + 5)63)2




x> 0°Hy=x>-3> 30|22 FoA
ly=-3}
SHH, y = x% - 3Z x° tiste] EH
=y+3 x=+y+3
ol off, x > 0o]ojoF SRR
VWt 3(2, y=-3)
, x, yE A= HHLH
Tote 9y = Vi + 3(H, x> -3)




21.

A (1, =1) oA AH ax + by = 0(a # 0, b # 0) 7kA 2] A7} V2
o o, A4 a, b O] TAE HIEA AP A7

D a-b=0 @ a-b= V2 @a+b:o
@ ab=0 ® ab= V2

. ~
lax14+bx(<1)| _ la=bl _ G

la — bl = V2Va® + b2

FHS A FIH a? - 2ab + b? = 24® + 2b*
a’?+2ab+b*=0, (a+b)?=0

watd a+ b =0




22.

® 2 @ 3 @1 @ ® 6

9PA° -PB° =9

2{(x+ V22 +?} - {(x- V2)? +y2} =9

o] A4S A, (x+3V2)2 +y> =25

AP AHE A (-3V2, 0) & FHOR 51,
gz 5ol 5 ¢ Hojrt.




23. FYG(x-a?+0-12=1,(x-22?+@-a)?=4°]Hud fa
o) gt e

Do @1 ® 2 @®)3 ® 4

= 819] 3400 247} (4, 1), (2, @) OB 2

T 49 FAH Aol Ale /(a-2)2 + (1-a)?olth
= o) WA gL 7171, g0u g

A mal7] ek 2L

(a

a3} ASete] BARRH 5 29 gL 3




24. %= H A(-3, 0), B(1, 0) 22 BE| Ao H|7} 3 .

tiste] A2+ PAB 9] Wolo] Huighe?

5 7
2; @3 ® .

® 2
B

[©]

] of, AB = 4°]1 PH
o] Zolo MUzt w1 & 4o
o|BE A7ty PAB | Weolo U2

N — N W

3
4.2 =
2 3

3\? 9

2 2_3 :O'.<—— 2 _ 2
x“+y X X 2 +y 1
metA] A Pt 40 23t (2, 0) elw
W59 Fo} 2 A U 98 S
293 2ol A PA xFo] W2l 541 7
o urg

SHH
etk A
APAB = _AB - PH S

—ed
Do
T ¥




(BUX)=AU(BNX)E

25. doje A xof diste] Ak A, B7FAN
YA, B

A, B AR &2 27

s o, o F A
@A:B @ AcB ® AUB=U
@ A=9 ® ANB=9

B

AT X7t 999 APOIBRZ X — 0 d W9} X = U(UE AA|
A3 4 e Azte) 2k,
iI)X=0¥"W,An(BUQ)=ANB,
AU(BNQ)=AU@=A°|B2 AnB=A
.. ACB
i) X=U¥d MW, An(BUU)=ANnU=A,
AU(BNU)=AUBCIBEZ A=AUB




